



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 032/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº01

O EDITAL nº 032 de 23 de março de 2015 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 56, de 24 de março de 2015, na seção 3, páginas 34-37, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

5 – DA DISTRIBUIÇÃO DA VAGA E DA TITULAÇÃO EXIGIDA:

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	HABILITAÇÃO	VAGAS	VAGA RESERVADA PARA NEGROS
CODAMIN - ÁREA 1	- Disciplinas competentes à Topografia; - Conteúdos afins e projetos.	Graduação em Engenharia Civil ou Engenharia de Minas ou Agrimensura	02	
CODAMIN - ÁREA 2	- Tratamento de Minérios e Topografia; - Conteúdos afins e projetos; - Meio Ambiente.	Graduação em Engenharia de Minas.	01	
CODAMIN - ÁREA 3	Pesquisa Mineral e Lavra de Mina - Conteúdos afins e projetos. - Meio Ambiente	Graduação em Engenharia de Minas.	01	01

Leia-se:

5 – DA DISTRIBUIÇÃO DA VAGA E DA TITULAÇÃO EXIGIDA:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	HABILITAÇÃO	VAGAS	VAGA RESERVADA PARA NEGROS
CODAMIN - ÁREA 1	- Disciplinas competentes à Topografia; - Conteúdos afins e projetos.	Graduação em Engenharia Civil ou Engenharia de Minas ou Agrimensura ou Engenharia Agrônômica ou Engenharia Geológica	02	01
CODAMIN - ÁREA 2	- Tratamento de Minérios e Topografia; - Conteúdos afins e projetos; - Meio Ambiente.	Graduação em Engenharia de Minas.	01	
CODAMIN - ÁREA 3	Pesquisa Mineral e Lavra de Mina - Conteúdos afins e projetos. - Meio Ambiente	Graduação em Engenharia de Minas.	01	

Onde se lê:

11 – DA PROVA ESCRITA:

11.4. O Resultado Preliminar da Prova Escrita será publicado no Portal (www.ifmg.edu.br), até às 18 horas do dia 27/04/2015.

Leia-se:

11.4. O Resultado Preliminar da Prova Escrita será publicado no Portal (www.ifmg.edu.br), até às 18 horas do dia **30/04/2015**.